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Los incidentes con elevadores de silla constituyen un alto porcentaje de las lesiones en general, tanto para los operadores del elevador como para los esquiadores. Las lesiones pueden ser graves, incluso fatales, por lo que ser consciente de los peligros potenciales es fundamental para realizar su trabajo con seguridad, tanto para usted como para sus pasajeros. 
Del 85 al 90% de las lesiones se producen al cargar o descargar la telesilla. Un pequeño porcentaje de lesiones se producen por caídas desde el elevador en otros puntos, que a menudo conducen a lesiones graves o mortales. Muchos de estos tipos de accidentes están relacionados con fallas del cable o de las sillas. Estas fallas se deben a defectos de fabricación o errores de mantenimiento. 
Como operador, usted tiene la responsabilidad de cuidar de sus pasajeros. Esencialmente, esto significa que se espera que opere el elevador de manera tal de no causar perjuicios a sus pasajeros. Hay muchas cosas que usted puede hacer para garantizar la seguridad de los pasajeros. 
Verificaciones de seguridad antes de operar el elevador - Nunca se salte uno de los pasos requeridos para garantizar que el elevador esté funcionando de manera segura. Siga todas las inspecciones del fabricante y los requisitos de mantenimiento. Realice todas las verificaciones antes de la operación para evaluar e identificar problemas con todos los componentes de elevación, como sillas, líneas, cables, frenos, etc. Informe cualquier preocupación de inmediato y trabaje en estrecha colaboración con el personal de mantenimiento para garantizar que el elevador esté funcionando correctamente. Suspenda la operación si hay problemas de seguridad.
Listas de inspección del elevador - Utilice listas de verificación con los elementos y frecuencias de inspección establecidos por el fabricante del elevador o de sus componentes. Participe plenamente en la capacitación y programas brindados por las instalaciones para completar las listas de inspección. Llene las listas de verificación por completo todos los días. No se salte ningún paso y asegúrese de cumplir con todas las responsabilidades que tiene con respecto al mantenimiento preventivo y a la confección de registros. 
Aplicación/comunicación de las reglas del área de esquí - Muchas veces, los accidentes son causados por conductas arriesgadas de los pasajeros. Estas pueden consistir en bajar del elevador antes de tiempo, no utilizar las barras de seguridad, entrar a las áreas de carga demasiado rápido y no sentarse bien en la silla durante el transporte. Las bromas también son una fuente importante de lesiones y deben evitarse. Como operador, su tarea consiste en hacer cumplir las reglas que limitan estos comportamientos. Familiarícese con las opciones para hacer cumplir las reglas, tales como informar y comunicar estos problemas a la gerencia de inmediato y hacer que confisquen los boletos de elevador en caso de problemas. En un accidente mortal de 2001, una niña de 14 años bajó de un elevador antes de llegar a la zona de descenso. Quedó colgada del cuello por la correa de su casco. No estaba claro si el resort había hecho cumplir las reglas con respecto a bajar de los elevadores antes de tiempo. A pesar de que fue la esquiadora la que tomó la decisión equivocada, es posible que lo haya hecho por ver que otros hacían lo mismo o por no haber sido advertida las primeras veces que lo hizo. 
Zonas de carga y descarga - Estas son las zonas críticas en las que se produce la mayoría de las lesiones de pasajeros. Como operador, usted debe asegurarse de detener o disminuir la velocidad del elevador para permitir la carga completa y despejar las zonas de descarga, y que los pasajeros se encuentren en las zonas adecuadas y seguras. Es esencial que usted vigile que los pasajeros hayan subido de manera segura. Los pasajeros no están bien sentados o que van colgados de las sillas pueden caer del elevador cuando este alcanza alturas mayores. Es mejor detener el ascensor y asegurarse de que los pasajeros estén sentados de forma segura, que proceder y suponer que van a enderezarse por sí mismos. Los esquiadores también pueden lesionarse cuando no logran alcanzar el punto correcto de la zona de carga en el momento apropiado. Mantenga a los pasajeros en las áreas adecuadas y seguras y prepárelos para subir. Compruebe que las zonas de parada y de carga estén señaladas de forma apropiada en todo momento para notificar claramente a los pasajeros. 
Mantenga despejadas las zonas de descarga y detenga el elevador para dar tiempo a que todos se retiren de la zona de descarga. No trate de arrastrar o mover a los esquiadores caídos  de la zona de descarga por sí mismo. Esté atento a los pasajeros que no pueden descender en la zona de descarga. Algunos elevadores tienen puertas de seguridad en la parte superior, que lo hacen detenerse si alguien no desciende o notifican al operador. Muchos elevadores están limitados en su capacidad de bajada, así que asegúrese de que entiende las limitaciones de cada elevador que usted opera. 
Respuesta a emergencias - Asegúrese de entender completamente la respuesta que se supone que debe tener en caso de un accidente o emergencia. Sepa a quién llamar y cómo informar de las necesidades de rescate a la patrulla de esquí y demás personal de respuesta a emergencias. Sepa cuáles son las medidas que debe tomar cuando un pasajero queda colgado del elevador. Sepa cómo identificar el origen del problema y cómo comunicarlo a los rescatistas. Conozca su equipo. Sepa cómo y cuándo usar los frenos y los equipos de emergencia. 
Operar una aerosilla es una gran responsabilidad. Asegúrese de estar plenamente informado acerca de todos los procedimientos diseñados para asegurar una experiencia segura que proteja a sus pasajeros. Los pasajeros no siempre toman decisiones inteligentes ni se comportan de la manera esperada, pero los operadores no deben contribuir a empeorar el problema. 
Este formulario acredita que se brindó la capacitación antes mencionada a los participantes incluidos en la lista. Al firmar a continuación, cada participante confirma que ha recibido esta capacitación.
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